

## 波西米亚,流浪异域

来自英国的设计师西娅·波特用飘逸的真丝轮廓、高领的上衣和花卉的刺绣造就了上世纪七十年代波西米亚风的巅峰。同时,也是她定义了嬉皮风,也让她魅力四射。她在设计中形成了独一无二的Haute-hippy风格,将波西米亚风与嬉皮风相融合,让异域风情中有一份别样的华丽。也满足了那个年代的人们对于解放的渴望。

而今的波西米亚风中已然没有了那份嬉皮风的不羁,反而将森女风加入了其中。反传统的气息不见了踪影,那股浪漫、自由的气息反而愈演愈烈,同时森女风的精致与细腻却又融入了其中,压制住了那股来自游牧名族的狂野与粗犷。让整个设计变得十分曼妙。



Milk It



### 必备单品: 长裙、斗篷

今年,在花色上并没有过多地推陈出新,但是在材质上却出现了非常大的改变。以往斗篷惯用的毛呢或是羊毛混纺的材料变少了许多,相反轻薄的羊绒、亚麻反而广受欢迎。长裙方面,雪纺、薄纱的材质依旧风行,除此之外,丝缎的材质在这一季大行其道。这样一来,无论是在面料的光泽度上,还是图案的表现力上都变得更胜一筹,也让女孩们穿起来更显妩媚动人。



### 必备单品: 风衣、露指靴

用一件铜扣的风衣来打造你的专属军装,这一定是再适合不过的了。无论是橄榄绿,还是藏青色,抑或是黑色都帅气十足。而靴子的选择,如果不害怕热的,则是尽量要去选择一些及膝的圆头靴款,切记不要选择那些过于时尚的过膝长靴,或是尖头高跟款,让时尚的气息带走军装的英气。而今年春夏大热的露指短靴则是更好的选择,既独特又应景。



MICHAEL MICHAEL KORS



ADAM LIPPE



MARC JACOBS



ASOS

## 军装,帅到爆表

既然有思想解放,那也自然少不了冲突与争斗,所以军装的流行也应运而生。当然,这类时尚气息浓厚的军装风装扮自然不会让人觉得刻板,相反更能彰显出一种别样的女人味来。不过,如何展现出时尚的气息,还是全仰赖军装元素与女性化元素的合理混搭。

以橄榄绿为首的一众大地色系自然成为了军装风的首选色。搭配硬质的帆布面料不仅能够很好地展示出刚硬的剪裁,也能融入一些休闲的元素进去。同时,用质感十足的铜扣、特别设计的腰带……通过细节展现出了女孩们时尚而又精致的一面。



MISSONI



ASH



PETER PILOTTO